

Pravila za upotrebu golferskog autića i etika

Poštujte pravila staza za golferske autiće

Nakon što platite green fee i cart fee, te prije nego što sjednete u autić i odvezete se do prvog teeja, uvjerite se da poznajete pravila za vožnju autića po igralištu na kojem ćete igrati. Smijete li voziti po fairwayu? Ili, postoje li neke zabrane na igralištu? Ponekad se pravila za vožnju golferskog autića mijenjaju dan za danom na istom igralištu ovisno o uvjetima na njemu.

Ovdje ćemo navesti pravila za korištenje golferskog autića koja se mogu mijenjati na igralištima, no, ističemo ono što nikad ne biste smjeli činiti.

- Nikad ne vozite autić unutar hazarda, ili unutar 10 metara od greena, teeja, vodenog hazarda ili bunkera, osim ako niste na stazi za autiće. Ta su područja posebno osjetljiva na oštećenja koja mogu napraviti kotači autića. Nikad ne vozite po teeju ili blizu njega, osim ako niste na stazi.
- Nikad ne vozite autić kroz blato, na fairwayu ili izvan njega.
- Nikad ne vozite kroz privremenu vodu na bilo kojem dijelu igrališta (osim kroz vodu na tvrdoj stazi za autiće). Kotači mogu znatno uništiti travnjak, uključujući ostavljanje tragova na mekanim područjima.
- Nikad se ne zabavljajte vozeći autić. Drugim riječima, nemojte se glupirati. Ljudi se mogu i ozlijediti u nesrećama golferskog autića. Vidi upute za sigurnu vožnju.

Preuzeli ste autić, i kako je spomenuto, golfska igrališta mogu postaviti posebne obavijesti o pravilima upotrebe golferskog autića toga dana. Obavijesti mogu biti postavljene u pro shopu, ponekad su ti znakovi postavljeni na tlu uz stazu na putu prema prvom teeju. Kad preuzimate autić, uvijek morate pitati koja su pravila za vožnju autića na igralištu, kao što morate poštivati i sve znakove. Što ti znakovi mogu pokazivati?

Cart Path Only

"**cart-path-only rule**" znači ono što piše: Vozite samo po izgrađenim stazama za autiće. Nikad ne vozite po travi.

S vremenom, golferski autić ubrzava stvrdnjavanje tla, što otežava rast trave. Ako trava ne raste, ni fairwayi neće biti najbolji za igru. Čak i kad znak „cart path only“ nije istaknut, dobro je voziti se po stazama za autiće.

Ali kad je znak istaknut, to je ujedno obveza.

Kad je znak „cart path only“ na snazi, vozite golferske autiće samo po stazi dok niste usporedno s vašom lopticom. Zaustavite autić, uzmite nekoliko palica (imat ćete nekoliko opcija za igru), i otiđite do vaše loptice.

90-Degree Rule – na snazi

"90-degree rule" znači da golfsko igralište dopušta autiće na travi – ali samo pod kutem od 90 stupnjeva od staze za autiće. Drugim riječima, ne vozite autić do sredine fairwaya, od teeja do vaše loptice. Vozite po stazi za autiće dok niste usporedno sa svojom lopticom, zatim okrenite autić i vozite do vaše loptice.

Pravilo "90-degree rule" određuje vrijeme koje golf autić može provesti na travi, a istovremeno golferima omogućava ugodnu igru.

Cart Path Only na rupama X i X

Igralište može postaviti znak koji vrijedi samo za pojedine rupe, na primjer, „cart path only na rupama br. 4 i br. 16 danas“. U toj situaciji, vrijede pravila za vožnju autića (zapamtite, pitajte pri preuzimanju autića), ali na navedenim rupama morate voziti po označenim stazama. Razlog može biti vlažnost na navedenim rupama – mogu biti prevlažne za autiće – ili se tlo na navedenim rupama popravlja.

No Carts Beyond This Point

Ovaj znak možete vidjeti na fairwayima blizu greena ili na drugim mjestima. Igrališta ne žele golferske autiće u blizini greena, znak **"no carts beyond this point"** osigurava da golferi dobiju poruku. Iako je dopuštena vožnja po fairwayima, poštuju te znakove. Kada vidite ovaj znak, zaustavite se i vratite na stazu za autiće.

Ovaj znak možete vidjeti u obliku strelice koja pokazuje najkraći put do staze za autiće. Značenje je isto: Ne vozite autić iza ove oznake na fairvayu, vratite se na stazu za autiće.

Ovo su znakovi koje golferi mogu vidjeti na golfskim igralištima u vezi s upotrebom golferskog autića. Pazite na znakove i poštuju ih – i ne zaboravite pitati koja su pravila za vožnju kad ga preuzimate.

Još nekoliko savjeta za vožnju po igralištu:

- Uvijek vozite po stazama za autiće na rupama par 3. Iako igralište dopušta vožnju po fairwayima na par 4 i par 5 rupama, ostanite na stazi na par 3 rupama.
- Obratite pozornost na uobičajena pravila vožnje, kao što to radite u vašem automobilu. Posebno budite oprezni na raskrižjima staza za autiće ili na mjestima gdje postoje suženja (vidi upute za sigurnost za posebne situacije).
- Ako se morate brzo prevesti igralištem (možda ste ostavili palicu nekoliko rupa iza vas, ili tražite toalet itd.), obratite pozornost na golfere pokraj kojih prolazite. Ako se igrač sprema izvesti udarac ili putta, usporite i zaustavite autić sve dok igrač ne završi udarac. Autići su bučni. Budite obzirni. Kako ne želite da drugi ometaju vas, tako nemojte ni vi ometati druge.
- Mnogi golferski autići proizvode zvučni signal kad se postave za vožnju unatrag. Ako namjeravate voziti unatrag, provjerite da u blizini nema igrača koji se spremaju na udarac.
- Kad završite rupu, brzo napustite green, sjednite u autić i pomaknite se do sljedećeg teeja prije nego što počnete zapisivati vaš rezultat. Tako nećete zadržavati skupinu igrača koja je iza vas i čeka da se green raščisti.